

“袁大头”身价从800元跌到500元

省城古玩商家坦言“收藏生意不好做”

星报讯(记者 董艳芬) 经济“严冬”让古玩收藏市场也感受到阵阵“寒意”。随着金银价格走低,古玩城里的银元也风光不再,身价大幅“跳水”。昨日,市场星报记者从合肥城隍庙古玩市场了解到,钱币市场上一直很热门的“袁大头”身价大跌,目前每枚的价格仅500元左右。

“袁大头”缩水了300元

“什么?袁大头只值500元一枚了,那我肯定不卖呀!”在省城三孝口一家公司上班的陈先生昨天中午来到城隍庙古玩市场,当得知银元“袁大头”现在的行情后有点不满意。“好像比以前跌了不少,还是继续留着。”

陈先生的这种说法得到了该古玩市场商家的证实,周公钱馆老板周斌告诉市场星报记者,钱币市场上一直很热门的“袁大头”身价大跌,目前价格在500元左右,而在最高峰的2012年,同样品相的“袁大头”能卖到800多元,足足掉价了300多元。“现在出手卖肯定比前几年赚得少多了,也没办法,要回笼现金流。”

据其介绍,几年前“袁大头”行情暴涨主要是由于部分资金从低迷的股市、楼市流入钱币市场,大量收购银元的人增多,加之不少商家惜售等待更高价格,最终导致“袁大头”供不应求,价格大幅上涨。而随着2014年货币流动性收紧,国际大宗商品价格大跌,“袁大

头”跌价很正常。

古玩商家坦言“生意不好做”

事实上,除了钱币收藏外,很多收藏玉器字画的商家也坦言“日子”不好过。“2014年生意是没法和2012年、2013年相比的,2014年地球人都知道股市行情好,很多闲钱都流到那儿去了。”在城隍庙经营玉石生意10多年的李老板透露说,现在全国各地反腐力度大,买玉器藏品送礼的老主顾也少了。

对于2015年收藏市场的走势,商家们表示,“应该会好于2014年”。“藏品‘玩’得是稀缺资源,真正的好东西,还是有市场的。”一商家称。

我省五开发区入选全国百强

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省科技厅获悉,日前,上海同济大学发展研究院发布《2014中国产业园区持续发展蓝皮书》,揭晓了“2013年中国国家级产业园区持续发展竞争力综合排名百强”榜单。其中,合肥高新技术产业开发区、合肥经济技术开发区、马鞍山经济技术开发区、芜湖经济技术开发区、芜湖高新技术产业开发区五家入选。

皖煤企加快“走出去”

星报讯(记者 丁林) 皖煤炭企业“走出去”步伐在加快。市场星报记者昨日获悉,近日,淮南矿业集团内蒙古泊江海子煤矿项目正式获得国家能源局核准。

据悉,近年来,淮南矿业、淮北矿业、皖北煤电集团等企业,发挥人才、技术、管理和资本优势,赴内蒙古、陕西、山西等地,通过收购矿业权、控股合资合作方式,取得了资源储量近140亿吨的西部煤矿主体开发资格,开发7对矿井,总规模3600万吨/年。

奇瑞去年销售45.5万辆车

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日获悉,去年12月份,奇瑞汽车月销量达到了65035辆,环比增长超过七成,同比增长17.3%,月销量创下2011年1月以来的新高。此外,2014全年,奇瑞汽车累计销量达455380辆,同比增长4.2%,其国内累计销量353091辆,同比增长16.2%。

我省实施专利权质押贷款试点 缓解企业融资难

135家企业的715件专利换来“真金白银”

星报讯(记者 任金如) 每天有128项发明专利进行申请、15项发明专利被授权,增幅始终保持在全国前列、中部第一。在安徽这块自主创新的热土上,写在申请书上的一项项专利,是如何走出实验室,迈向市场,形成产业的?昨日,市场星报记者从省科技厅获悉,我省已经走出了“安徽路径”。

据介绍,小米手环,在2014年引爆了一个消费热点:双11天猫单日销售10.3万只,销售百日出出货量达100万只,成为国内智能可穿戴产品销量第一。而大家不知道的是,生产小米手机的华

米科技是由小米公司和合肥的华恒电子联合成立的,2012年,刚刚起步的华恒电子以2项专利质押贷款获得了600万元的资金支持,不仅带动了产品年销售从2000万元跨上6000万元的台阶,更带动了新产品研发进程。

中小型科技企业起步时往往有技术有人才但缺乏资金,2009年,我省启动了专利权质押贷款试点,目前已覆盖13个市,已为135家企业的715件专利办理了质押贷款17.4亿元,有效缓解了中小型科技企业融资难问题。

而安徽芯核防务装备技术股份有

限公司是2013年成立的一家企业,其中中科院合肥物质研究院固体,所以一项“半导体气敏传感器”专利技术入股,半年多时间,在公司研发平台上就开发出公共安全领域和智能家电监测两个方向的系列产品,产品还没批量生产,已获得1000多万元的订单。

2013年,安徽启动实施核心专利产业化计划,两年来,已确定183个项目实施专业产业化技术。企业发明专利占比在逐年提高,现在达到65%左右,专利对高新技术企业产业的发展起到了很大的支撑作用。

机选后“凭感觉增减号码”中大奖1200万

合肥新彩民购彩两个多月斩获双色球头奖

1月8日,双色球第2015004期开奖,安徽省合肥市一彩民以一张8元的“6+4”复式票,一举中得一等奖1注、二等奖3注(其中含一注幸运二等奖),揽得总奖金1200余万元。这是我省彩民今年中得的首注双色球一等奖。1月12日,中奖彩民唐先生(化姓)独自一人来到了省福彩中心兑奖。

唐先生是位80后,操着外地口音,戴着黑色帽子和方格子口罩,厚厚的外套包裹得严严实实,说话很谨慎。据唐先生介绍,他是外省人,来安徽打工好多年了,现在生活稳定,已经在合肥定居。谈起购彩经历,唐先生表示,他是位新彩民,购彩仅两个多月时间。

谈及中奖,唐先生说,因为接触彩票时间不长,对彩票研究不多,所以投注的号码主要是机选。为了节约时间,后来,他就在已投注号码的基础上,凭感觉添加或删除号码重新投注,“中奖的号码也是这样选出来的,我认为,能中奖就是运气好,没什么诀窍!”唐先生如是说。

开奖当晚,唐先生通过网络查询到出奖号码,发现中了大奖,但他并不相信。第二天一早,他又特意跑到附近的福彩投注站确认了出奖号码,这才确信自己中了头奖。

被问及中得巨额奖金将如何使用时,唐先生表示,中大奖的事情,仅告诉妻子一人,主要是不想影响家人平静的生活,以后还是会安安分分地上班。临走前,唐先生慷慨地捐出了15万元奖金,希望能够帮助需要帮助的人。 卢金涛 记者 周德胤

双色球一周推荐

防范红球奇数 蓝球关注小中号

大小方面:综合上三期,红球大数开出8枚,红球小数个数开出10枚。本周大数应该在9到11枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好18、19、26、28、30、32、33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出7枚,红球偶数开出11枚。偶数个数本周将大幅回升,应在9到11枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:03、07、19、25、27、31、33。

和值方面:上周第003期和值123,第004期和值94,第005期和值100。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回升。综合考虑近期和值在走中的

可能性较大,关注80~128区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出21、22、25。而红球多集中在三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在24到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出15、10、15,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在10的左右蓝球开出。

近期综合推荐:精选红球15码:01、03、06、08、10、14、18、19、20、24、25、26、29、30、33。

蓝球:08、10、15、16、14、01。

骏宝



挑战一等奖

007期

长矛双色球复式:03 07 09 14 17 21 23 24 28 32,防01 08 15 18 20 25 33;蓝球13 10,防08 14。

七乐彩006期

长矛七乐彩复式:02 03 04 09 15 17 22 24 26 29 30,防05 07 12 14 21。

双色球今日开奖



奖池 613260305元

上期头奖 7注,单注奖金946万元

我省彩民中得3注17万元二等奖

我省彩民中0注48万元幸运二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!